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NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING 2019 

 

Locatie:   De Dwars, Bloemerd 1, Leiderdorp 

Datum & Tijd: Zondag, 26-01-2020 15.00u – 17.00u 

 

 

De eerste ALV van de Buurtvereniging Waterbieskreek in het gebouw de Dwars begon 

met een informele inloop met koffie, koekjes en thee om 15.00 uur. Rond 15.15 uur wordt 

de vergadering met de volgende agendapunten geopend door onze voorzitter Ina: 

 

1.  welkomstwoord/opening 

2.  stukken 

3.  goedkeuring jaarrekening 

4.  voor het jaar: 2020 

• vacature 

• ideeën/wensen 

• jaarplanning 

• contributie 

5.  afsluiting/borrel 

 

Er waren in totaal 14 leden, 4 kinderen en het bestuur aanwezig. 

 

 

Tijdens de vergadering kwamen de volgende punten ter sprake: 

• De vereniging is er niet alleen voor het behoud van de speeltuin, maar dient ook 

als klankbord van de bewoners richting de gemeente. Het bestuur heeft regelmatig 

directe contacten met de gemeente en kan steunen en helpen, waar nodig is. 

• Er zijn op dit moment 27 huizen lid van de verenigng. Dit lijkt toch weinig. Het is 

zeker mogelijk om nog actiever leden te werven, bijvoorbeeld tijdens de jaarlijkse 

BBQ of door mensen nog een keer persoonlijk aan te spreken. 

• Een aantal bewoners van de huizen aan de waterkant voelen zich buiten gesloten, 

omdat ze de e-mails niet ontvangen en (omdat) er vooral activiteiten voor kinderen 

worden georganiseerd.  

Opmerking vanuit het bestuur: e-mails, notulen en nieuwsbrieven worden altijd 

naar iedereen en niet alleen naar de leden van de vereniging gestuurd. De huidige 

emailadressenlijst is nog van het 40-jarige jubileums-feest uit 2018. Als er iemand 

toegevoegd moet worden, dan horen we dit graag. Spreek ons aan of stuur een 

email naar de secretaris (julia@bvwaterbieskreek.nl).   

Voorstel: de jaarlijkse barbeque zal in 2020 op het grasveld bij de huizen aan de 

waterkant plaats vinden. 
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• Halloween was zeker een succes maar het is lastig om de verklede mensen te 

identificeren en dat kan irritatie veroorzaken: horen ze nu wel bij de 

Waterbieskreek of niet? Om dit de volgende keer beter aan te pakken is het een 

idee om identiteitskaarten te ontwerpen, zodat mensen weten dat deze heks, 

geest, enge clown bij de buurtverening hoort. 

• De jaarrekening is goedgekeurd. De kosten voor de bankrekening vindt iedereen 

te hoog. Yasemin vraagt bij haar werkgever (RABO-bank) of dat goedkoper kan 

en hoe het zit met het Rabobank Wensenfonds.  

• Drie huishoudens hebben de jaarlijkse bijdrage niet betaald. Om het voor iedereen 

makkelijker en ook toegangelijker te maken deze bijdrage te betalen kwam het 

voorstel om een Tikkie te versturen. Dit gaan we in 2020 zeker doen. 

• Activiteiten en evenementen moeten ook op het bruggetje aan de waterkant 

worden aangekondigd.  

• Er zijn veel ideeën voor het grasveld aan de waterkant: een badminton net, jeu de 

boules. Bewoners hebben wel behoefte om hier iets mee te doen. 

Voorstel: in 2020 een toernooi (badminton, jeu de boule, Kubb) organiseren.  

Opmerking bestuur: het grasveld is geen deel van de adoptieovereenkomst en valt 

niet onder het beheer van de vereniging.  

• Voor Stephan (huisnr. 7) is één barbeque per jaar toch te weinig. Daarom stelt hij 

voor om aan het begin van de warmere dagen een Hamburger MasterClass  voor 

de kinderen organiseren.  

Opmerking bestuur: mogen de volwassenen ook mee doen? 

 

 

Het officiële deel van de ALV eindigte om 16.00 uur. Daarna wordt er nog gezellig bij 

gekletst en geborreld. 
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